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ACHMIITOTHKHA

1. (a) Bepno nu, uto 3amucu ¢®™ u o(e") «paBHO3HAYHBI», T.€. BEPHO JIH, YTO AN MoOoi dyskuuu f : 7Z —
(0,400) ycnoBust lim % =0wu lim f(n)e™™ = 0 paBHOCUIIbHBI?
n—o0 n—oo

(b) Ton6epure dynxmmu f,g : Z — (0, +00) Takue, uto f(n) ~ g(n), vHo e/ £ O(e9™),

(¢) Moryr mu ¢yukuun f, g ; Z — (0,4+00) ONHOBPEMEHHO YIOBJIECTBOPSTH COOTHOILICHHUSIM
f(n) = olg(n)) mg(n) = o(f(n))?
(d) Moryr mu ¢yskuuu f, g ; Z — (0,4+00) ONHOBPEMEHHO YIOBJIETBOPSTH COOTHOIICHHUSIM

f(n) = O(g(n)) mg(n) = O(f(n))?

(e) Crenmyer i u3 iByx cootHomenui u3 (d), uro f(n) ~ g(n)?

Ilepeunciienue nepeBbeB

2. Kakux rpacoB ¢ JaHHbIMU 1 B€pIIMHAMU OOJIbIIIE:

(a) uMeroIKUX U30JMPOBAHHYIO BEPIIUHY UM HE UMEIOIINX ?

(b) CBSI3HBIX MJIM HECBSI3HBIX ?

3. oxaxure, 4TO
(a) xon IIprodepa onpenelsieT B3aMMHO-OJHO3HAYHOE COOTBETCTBUE MEXKY MHOKECTBOM JIEPEBbEB C JAHHBIMU
7 BEpLIMHAMU U MHO>KECTBOM CJIOB JJIUHBI 12 — 2 U3 3TUX BEPLLUUH.
(b) B xone Ilprodepa BepinmHa crenenu d Bctpedaetcsi d — 1 pas.
4. (a) Haiigure kon Ilprodepa nepesa ¢ Bepumnamu {1,2,...,10} u pebpamu (8,9), (8,4), (4,10), (10, 3), (3,5),
(10,6),(10,1),(1,7),(1,2).
(b) Boccranosute iepeBo no konay Iprodepa 1,1,2,5,4,2, 7.
5. (a) Kakux rpagos 6oibuie, gepeBbeB ¢ JaHHbIMM 100 BeplIMHAMU WK YHULMKINYECKUX rpadoB ¢ TaHHBIMU 98
BepIIMHaMU?

(b) BbipazuTte ynCiIO YHUIMKIMYECKUX rpad)oB C JaHHBIMU 72 BEPLIMHAMU B BUJE CYMMBI He O0Jjiee YeM n ciiarae-
MBIX.



